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Organizačná štruktúra

Riaditeľ: Mgr. Štefan Hacaj

Správna rada: Ing. Štefan Šafár

Mgr. Katarína Hacajová

Renáta Olajošová

Revízor: Emília Paulínyová

Registrácia

Krajský úrad Nitra registroval 10.11.1999 pod OVVS/NO – 3/99 Pahorok ako neziskovú 
organizáciu poskytujúcu všeobecne prospešné služby so sídlom v Bohuniciach.

Akreditácia

Vydaná Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, číslo spisu: 
9245/2014-M_OSSODRAK  právoplatná od 27.5.2014

Sídlo zariadenia: Pahorok, n. o..

Bohunice č. d. 29

935 05 Bohunice

IČO: 0036 096 539

DIČ: 2021511448

Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa Levice

Číslo účtu: SK 700 900 0000 000220742516,  BIC: GIBASKBX

Mobil: 0917375696, 0905752831

e-mail: pahorok@stonline.sk

hasl1@stonline.sk
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Rok 2016

Rok v živote  človeka je veľmi krátke obdobie na vyhodnotenie.  Napriek tomu mám dojem, že
život na Pahorku za rok je veľmi bohatý na sumarizovanie.  Kapacita zariadenia je 20 klientov.
Resocializačný  program  sa  týkal  17  osôb,   8  klientov  zahájilo  resocializáciu  v  roku  2016.
Priemerná dĺžka celého pobytu bola 25 mesiacov.  Úspešne absolvovali resocializačný proces 2
klienti. 

 Čísla ohľadom závislosti  
 Z celkového počtu klientov v roku 2016 boli 2 osoby závislé na heroíne,  10 klientov bolo závislých
na amfetamínoch ,  polyužívatelia boli 2 klienti,  s primárnou drogou kanabis 2 klienti a 1 klient
bol závislý na alkohole.
Ohľadom finančného zabezpečenia prevádzky nás zastrešuje Nitriansky samosprávny kraj. Žiaľ
čiastkou , ktorá nie je postačujúca pre potreby resocializácie.  Výzvy a projekty na rok 2016 a
následne naše žiadosti neboli úspešne posúdené. 
Ministerstvo zdravotníctva nám prispelo na nákup náradia pre pracovnú terapiu.  Potešil nás
príspevok. Toľko fakty. 

Ak vezmem do úvahy problémy, s ktorými zápasíme počas celého roka, môžem len skonštatovať
"prežili sme".  Prežívame už dlhých osemnásť rokov. Rok čo rok veríme, že teraz to už zmenia, že
podmienky  ,  ktoré  jednoznačne  komunity  potrebujú,  štát  dokáže  zastrešiť.   Pribúdajú  nové
zákony, nové povinnosti,  vyvíja sa tlak na resocializačné strediská, kladie sa dôraz na kvalitu
poskytovaných  služieb  -  to  všetko  je  zmysluplné.  Ale  kde  vziať  financie?  Sme neziskovka,  to
znamená, že jediným ziskom je "čistý klient".  Ročne píšem niekoľko projektov, posledné roky
úplne zbytočne.    Viac ako 90 % zostáva nepodporených.  Nechápem. Vari nikto, kto rozhoduje o
nás nevie, že drogovo závislí  ľudia potrebujú liečbu a doliečovanie. Často ide o mladých ľudí,
ktorí môžu zmeniť štýl života, môžu sa zaradiť do spoločnosti, nie je treba väzenia , aby nastala
zmena v živote mladého človeka.  Náklady, ktoré stoja štát na jedného väzňa sú neporovnateľne
vyššie ako náklady na jedného klienta v resocializácii. Chýba zdravý rozum, chýba vôľa, je priveľa
korupcie,  aký  je  vlastne  dôvod  dôstojnej  podpory  pre  zariadenia,  ktoré  naprávajú  čosi,  čo
chýbalo v rodine, spoločnosti?  Faktom je, že ktosi zlyhal. Od začiatku sme chceli len dve veci :
docieliť,  aby  naše  služby  boli  dostupné  pre  kohokoľvek  a  aby  naša  práca  v  terapeutickej
komunite bola kvalitná a profesionálna. Stále sa snažíme o to isté. Len akosi dochádzajú sily
bojovať s veternými mlynmi.  Sme v paľbe kritiky, nielen odbornej verejnosti ale aj bežných ľudí.
Veď kto sa zaujíma o drogovo závislého človeka? Keď prichádzajú klienti k nám, sú to väčšinou
mladí ľudia vo veku od 18 do 36 rokov. Rodiny sú zdevastované drogovo závislým synom, bratom,
priateľom,  hľadajú  pomoc  u  nás.   Máme  im  povedať,  že  niekto  niečo  spraví,  alebo  poviem
pomôžeme vám.  Ľudskosť, človečenstvo je stále u nás na Pahorku. Preto sme tu. 

Ďakujem  všetkým, ktorí nás podporili, ktorí zaslali svoje 2 % z daní, ktorí prispeli sponzorsky na
chod zariadenia , ďakujem občanom Bohuníc,  ďakujem rodičom a deťom, ktorí nám stále veria.
V neposlednom rade ďakujem svojim kolegom, ktorí podávajú pomocnú ruku všetkým, ktorí ju
chcú prijať. Srdečná vďaka. 

Mgr. Katarína Hacajová
odborný garant zariadenia  
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Autentické výpovede našich klientov

Keď pozriem do budúcnosti, tak už dnes viem, že to, čom som žil nebol život. Bolo to veľké 
klamstvo, v ktorom som si vravel, že toto je život. V 18 rokoch som sa osamostatnil a myslel som 
si, že nebudem žiť tak ako otec . Presne tak som žil, pre rýchle vybavenie práce a nech mám od 
všetkého pokoj a nič ma nezaujímalo len alkohol a drogy. Realita sa mi nepáčila. Myslel som si, že
aký už som frajer, pritom som bol úplne mimo.  Oči sa mi začali otvárať až na druhom liečení, 
keď som videl starších ľudí ako sú v začarovanom kruhu – alkohol-liečba-alkohol. Celý svoj život 
chodia z liečenia do liečenia. Ovplyvnil ma jeden z pacientov, ktorý to všetko už absolvoval 
a hovoril veľmi pozitívne o resocializácii. Tak som si povedal, že nechcem dopadnúť ako všetci tí 
starí alkoholici, ako môj otec, ktorý sa prepil k smrti.  Teraz som na správnom mieste s ľuďmi, 
ktorí chápu môj problém. 

Budúcnosť  chcem  a to  byť  čistý,  žiť  aby  ma  život  napĺňal,  aby  som  sa  tešil  z obyčajných
maličkostí.  To  je  ešte  vzdialená  budúcnosť,  tá  skorá  je  o absolvovaní  resocializácie  tu  na
Pahorku.

Klient č. 178/29rokov

Minulosť, prítomnosť a budúcnosť

Predtým ako som prišiel sem na Pahorok, som urobil veľa zlých vecí a aj veľa zlých rozhodnutí.
Mal som kopu zlých návykov, nevedel som si predstaviť deň bez toho, aby som si nepichol drogy.
S rodinou som sa vôbec nebavil, bol som ako cudzí človek.  Urobil som veľa chýb, ktoré ľutujem,
ale vrátiť sa už nedajú späť.  Raz ma vzali  policajti  na psychiatrii  a tam som si uvedomil,  že
potrebujem a chcem sa liečiť. Poradili mi resocializačné stredisko Pahorok. Vraj je to miesto, kde
mi  môžu pomôcť.  Teraz bojujem tu,  s čistou hlavou a nie je  to vôbec jednoduché.  Každý deň
bojujem so  svojimi  démonmi.  Som tu už  nejaký čas a na všetko sa pozerám tak,  že som bol
hlupák. Ako som sa choval k rodine, k sebe, už nechcem opakovať  chyby, ktoré poznám. Je toto
moje už druhé liečenie a ja stále verím, snazím sa veriť, že sa dokážem zaradiť do normálneho
života.

Klient č. 181/22 rokov
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Rok 2016 v obrazoch
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Pár slov od laika

Dostala som podnet od Katky, aby som nejakým slovkom, ak ma napadne, prispela do výročky -
postrehom, názorom a neviem čím ešte. Napadla ma jedna vec. Nie som z fachu, nepoznám ani
len chlapcov, čo tam žijú – nie liečia sa, žijú, teda učia sa žiť. No už niekoľko rokov spracovávam
tieto správy pre Pahorok a vždy rada pomôžem aspoň takýmto málom Štefanovi a Katke, lebo
robia pre túto organizáciu a pre chlapcov tam všetko – nie veľa, ale VŠETKO, čoho sú schopní.
Vážim si ich prácu a úprimne, určite by som to na ich mieste neťahala toľko rokov. Vlastne ani
nechápem, kde sa v nich berie toľko odovzdania sa. Viem, je to fajn – pomôcť niekomu, ale či by
niekoho iného tak napĺňalo, keď sa im podarí z ulice dostať chalana a o niečo neskôr ho vidia
šťastného a viesť nový život, tak to veru netuším. Pre nich nie sú len číslo, nie sú len jeden z
mnohých, ale každého jedného berú ako "svojho".  Tak to vnímam ja, či  už je rok 2016 alebo
2003-2004, kedy som myslím prvý krát prišla do kontaktu s Pahorkom. Za tú dobu tam mali
nejakých tých pomocníkov, ale napokon zostali vždy len oni dvaja a ťahali to pokiaľ vládali, aj
ďalej. Za to a za všetku ich prácu im patrí môj veľký obdiv. Videla som kopec práce, ktorý urobili
na novom sídle Pahorku, je to tam paráda. Možno tým chlapcom aj trochu závidím niekedy –
majú možnosť byť s ľudmi, ktorým na nich záleží a urobia pre nich, čo sa dá – to je v dnešnej
dobe výnimočné.. Prajem im veľa síl po ďalšie roky, aby mohli svoju prácu (poslanie) robiť aspoň
tak ako doteraz a aby sa našlo pre Pohorok  podpory či už v štátom, či organizáciami alebo len
obyčajnými ľuďmi ako som napr. aj ja.

Emília Paulínyová
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